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Student Survey Report for the Year 2017-18

Participating Student – 145

In 2017-18 in the month of Jan 2018 IQAC committee prepared the forms for the survey. In this
survey 145 total student participated by filling the form and depositing to the IQAC committee.
Following are the results
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3)  Fairness of the internal evaluation process
by the teachers.
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14%

5)  Was your performance in assignments
discussed with you?

6) The institute takes active interest in
promoting internship, student exchange, and

field visit opportunities for students.
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5)  Was your performance in assignments
discussed with you?

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

6) The institute takes active interest in
promoting internship, student exchange, and

field visit opportunities for students.

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never



PJN College of Social Work Amalner Student Survey Report 2017-18

76%

21%

2% 1% 0%

7)  The institution provides multiple opportunities to
learn and grow.
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competencies, course outcomes and
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9)  Your mentor does a necessary follow-up
with an assigned task to you.
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10)  The teachers identify your strengths and
encourage you with providing right level of

challenges.
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21%

11)  The institution makes effort to engage
students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the

teaching learning process.
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Parking,Sports and fitness,facilities
Career,counseling and placement
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13)  The institute/ teachers use student
centric methods, such as experiential

learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing

learning experiences.
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14)  Efforts are made by the institute/
teachers to inculcate soft skills, life skills and

employability skills to make you ready for
the world of work.
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15)  What percentage of teachers use ICT
tools such as LCD projector, Multimedia, etc.

while teaching.
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17)  How would rate your satisfaction with
the College on these parameters:
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18) Overall, how satisfied are you with this
College ?
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